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Notulen	  openbare	  vergadering	  Wijkraad	  Wesselerbrink	  	  
	  
	  
	  
Datum:	  Donderdag,	  6	  maart	  2014	  
Locatie:	  Leger	  des	  Heils,	  Zenderenbrink	  2	  te	  Enschede	  
	  
Aanwezig	  van	  het	  bestuur:	  Dhr.	  Peter	  van	  Herpt	  (voorzitter),	  Mevr.	  	  Janny	  Kolz,	  Dhr.	  Francis	  
Wessing,	  Mevr.	  Jolanda	  Venturini,	  Mevr.	  Ling	  Vo	  (notulist)en	  dhr.	  Bertus	  Siemerink	  
(Opbouwwerker	  Alifa)	  	  
Afwezig	  met	  afmelding:	  Mevr.	  Irma	  Heetla	  
	  
Notulen	  verzonden	  aan:	  Aanwezigen,	  afwezigen,	  stadsdeelmanagers,	  werkgroep	  
wijkbudgetten,	  	  redactie	  webteam,	  Brinkpraat	  en	  WOW	  	  	  
	  
	  
1. Opening	  
De	  nieuwe	  voorzitter	  verwelkomt	  allen	  bij	  deze	  speciale	  vergadering	  van	  de	  wijkraad	  
Wesselerbrink.	  	  
	  
2. Mededelingen	  
De	  voorzitter	  deelt	  mee	  dat	  mevr.	  Irma	  Heetla	  afwezig	  is	  door	  zwangerschap.	  
De	  voorzitter	  verwelkomt	  dhr.	  Bertus	  Siemerink	  met	  zijn	  terugkomst.	  	  
	  
Uitleg	  spelregels	  en	  kaders	  van	  de	  wijkbudgetten	  +	  Inbreng	  van	  bewoners	  
Wesselerbrink	  	  
Dhr.	  Bertus	  Siemerink	  startte	  met	  de	  PowerPoint	  presentatie.	  Hij	  legde	  uit	  ‘hoe	  toon	  je	  
voldoende	  draagvlak	  aan?’:	  d.m.v.	  handtekeningen.	  De	  vraag	  die	  uit	  de	  zaal	  kwam;	  “Wanneer	  
bewoners	  fungeren	  als	  opdrachtgevers,	  wie	  is	  dan	  de	  verantwoordelijke?”	  is	  beantwoord	  met;	  
“Van	  diegene	  die	  het	  geld	  heeft	  aangevraagd	  en	  waaraan	  het	  geld	  is	  uitgekeerd,	  die	  heeft	  
namelijk	  ook	  een	  kopie	  bankpas	  en	  id.	  ingeleverd,	  is	  uiteindelijk	  de	  verantwoordelijke.	  	  
Op	  wesselerbrink.com	  kunt	  u	  de	  regels	  en	  kaders	  van	  de	  PowerPoint	  presentatie	  
terugvinden.”	  
Deel	  twee	  en	  drie	  van	  de	  PowerPoint	  presentatie	  werd	  gepresenteerd	  door	  dhr.	  Francis	  
Wessing.	  Er	  kwamen	  3	  praktijkvoorbeelden	  ter	  discussie	  aan	  bod.	  Hieruit	  kwamen	  de	  
volgende	  persoonlijke	  inbrengen	  vanuit	  de	  bewoners:	  
	  
Praktijkvoorbeeld	  1:	  Wandelgroep	  Zuid	  
	  
Sinds	  6	  jaar	  bestaat	  in	  de	  Zuidwijken	  de	  wandelgroep	  Zuid.	  	  
Het	  doel	  van	  deze	  wandelgroep	  is,	  naast	  lichamelijk	  ontspanning	  door	  inspanning,	  ook	  het	  bevorderen	  
van	  de	  sociale	  interactie	  tussen	  de	  leden.	  	  
	  
Op	  zondagmorgen	  en	  op	  woensdagmorgen	  komen	  ongeveer	  55	  bewoners	  uit	  de	  Zuidwijken,	  allen	  50	  
plussers,	  bij	  elkaar	  buiten	  bij	  de	  ingang	  van	  het	  buurtcentrum	  de	  Magneet.	  Het	  uurtje	  wandelen	  wordt	  
gezamenlijk	  afgesloten	  met	  een	  kopje	  koffie	  of	  thee	  in	  de	  Magneet.	  	  
De	  financiële	  drempel	  om	  deel	  te	  nemen	  willen	  we	  graag	  zo	  laag	  mogelijk	  houden.	  
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Deze	  activiteit	  wordt	  daarom	  grotendeels	  georganiseerd	  en	  begeleid	  	  door	  vrijwilligers,	  die	  ook	  tot	  de	  
doelgroep	  behoren.	  	  
	  
De	  deelnemers	  betalen	  zelf	  hun	  consumptie.	  Het	  gebruik	  van	  de	  zaal	  was	  tot	  nu	  toe	  gratis.	  
	  	  
Per	  1	  januari	  2014	  moet	  er	  echter	  o.a.	  	  zaalhuur	  betaald	  worden.	  Helaas	  dreigt	  de	  wandelgroep	  
hierdoor	  te	  moeten	  stoppen	  aangezien	  de	  bijdrage	  per	  deelnemer	  dan	  aanzienlijk	  omhoog	  moet.	  Gelet	  
op	  de	  financiële	  achtergrond	  van	  de	  deelnemers	  is	  dit	  zeer	  onwenselijk.	  
	  
Het	  totaal	  bedrag	  van	  de	  aanvraag	  bedraagt	  €	  1550,00.	  
	  
Reacties	  vanuit	  de	  zaal:	  	  
-‐	  Kijk	  naar	  goedkopere	  initiatieven	  
-‐	  Duurzame	  initiatieven	  continuïteit	  kan	  brengen,	  want	  de	  Magneet	  is	  van	  de	  gemeente	  
-‐	  Duurzaam;	  het	  eerste	  jaar	  wel	  huur	  subsidiëren	  en	  verder	  laten	  zoeken	  naar	  meer	  
sponsoren.	  
-‐	  Sociaal	  gebeuren,	  kijk	  naar	  het	  kostenplaatje	  of	  het	  lager	  kan.	  
-‐	  Wat	  verstaat	  u	  onder	  sociale	  samenhang:	  “Samen	  kopje	  koffie	  drinken”.	  
	  
Praktijkvoorbeeld	  2:	  Eetsoos	  55+	  
	  
Sinds	  6	  jaar	  bestaat	  in	  de	  Zuidwijken	  de	  EETSOOS	  55+.	  	  
	  
Elke	  week	  komt	  	  een	  groep	  bewoners	  bij	  elkaar	  in	  Le	  Pompidou	  om	  te	  eten.	  Een	  groep	  vrijwilligers	  	  
kookt	  in	  de	  keuken	  van	  Le	  Pompidou.	  
Deze	  activiteit	  wordt	  dus	  georganiseerd	  en	  begeleid	  	  door	  vrijwilligers,	  die	  ook	  tot	  de	  doelgroep	  
behoren.	  	  
	  
Er	  wortdt	  een	  bijdrage	  gevraagd	  voor	  de	  zaalhuur	  van	  50	  weken	  €	  75,00	  gevraagd.	  Totaal	  een	  bedrag	  
van	  €	  3750,-‐	  
	  
De	  eigen	  bijdrage	  op	  jaarbasis	  bedraagt	  in	  totaal	  €	  750,-‐	  op	  basis	  van	  …	  deelnemers	  
	  
Definitief	  aangevraagd	  bedrag	  €	  3000,00	  
	  
	  Reacties	  vanuit	  de	  zaal:	  	  
-‐	  De	  gemeente	  heeft	  le	  Pompidou	  huurprijs	  betaald.	  Le	  Pompidou	  was	  van	  de	  gemeente	  en	  is	  
nu	  van	  een	  particulier.	  
-‐	  Mevrouw	  Neckers	  en	  mevrouw	  van	  Alifa	  hebben	  de	  huurprijs	  verhoogd.	  	  
-‐	  Mag	  vanaf	  55+	  jaar,	  maar	  er	  komen	  ook	  velen	  van	  85+;	  Let	  niet	  alleen	  bij	  de	  aanvraag	  op	  
cijfers	  en	  feiten,	  maar	  zorg	  er	  ook	  voor	  om	  er	  inhoudelijk	  meer	  vanaf	  te	  weten.	  Zoals	  met	  dit	  
praktijkvoorbeeld	  komen	  we	  vanavond	  te	  weten	  dat	  er	  ook	  bij	  de	  Eetsoos	  55+,	  jongeren	  
vanuit	  de	  WAJONG	  onder	  begeleiding	  leren	  koken.	  
	  
Praktijkvoorbeeld	  3:	  Tekenclub	  
	  
We	  zitten	  als	  tekenclub	  al	  jaren	  op	  de	  woensdagmiddag	  in	  De	  Magneet,	  aan	  de	  Hertmebrink	  1.	  
Zelfs	  leden	  die	  uit	  de	  Wesselerbrink	  verhuisd	  zijn	  blijven	  trouw	  lid	  van	  onze	  club.	  	  
Voorheen	  onder	  begeleiding	  van	  de	  heer	  Jochem	  Niks,	  die	  er	  jammergenoeg	  afgelopen	  zomer	  mee	  is	  
gestopt.	  In	  augustus	  zijn	  we	  (	  als	  eerbetoon	  onder	  zijn	  naam	  )	  een	  nieuw	  cursusjaar	  gestart.	  	  
	  	  
Vanaf	  januari	  2014,	  moeten	  we	  	  €	  30.75	  per	  middag	  betalen.	  
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Daar	  komen	  dan	  de	  kosten	  van	  onze	  materialen	  nog	  bij	  als	  extra	  uitgaven.	  	  
Op	  jaarbasis	  zou	  dit	  neerkomen	  op	  46	  middagen	  x	  30.75=	  €	  1414,50.	  Daar	  komen	  nog	  de	  
materiaalkosten	  bij	  van	  plus	  minus	  €	  300,	  -‐	  	  
Totaal	  1714.50	  
	  
Te	  verwachten	  deelnemersbijdragen	  400.00	  per	  jaar	  	  
	  
Totale	  kosten	  	   	   	   	  €	  1714.50	  
Verwachte	  deelnemersbijdragen	  	   	  €	  -	  400.00	  	  	  	  	  	  	  	  
(gebaseerd	  op	  8	  deelnemers)	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   €	  1314.50	  
	  
Als	  tegen	  prestatie	  willen	  we	  een	  maal	  per	  jaar	  ons	  werk	  tentoon	  stellen	  (	  bv.	  De	  jaarlijkse	  Braderie	  
winkelcentrum	  Zuid)	  	  
	  
We	  kunnen	  dit	  zelf,	  privé,	  niet	  opbrengen.	  	  
Het	  zou	  onvergeeflijk	  zijn	  als	  we	  daarom	  zouden	  moeten	  stoppen.Voor	  	  velen	  van	  ons	  is	  dit	  een	  van	  de	  
weinige	  	  mogelijkheden	  voor	  	  sociaal	  contacten.	  	  En	  voor	  het	  gezamenlijk	  uitoefenen	  en	  verbeteren	  van	  
onze	  hobby….tekenen	  /	  schilderen.	  
	  
Inbreng	  van	  bewoners:	  	  
-‐	  Andere	  locaties	  zoeken	  	  
-‐	  De	  tekenclub	  heeft	  een	  nieuwe	  	  deal	  met	  de	  gemeente	  kunnen	  maken	  over	  de	  huur	  van	  de	  
Magneet	  
-‐	  De	  gemeente	  stelt	  de	  wijkbudgetten	  ter	  beschikking	  aan	  de	  bewoners.	  Vervolgens	  betalen	  de	  
bewoners	  huur	  aan	  de	  Magneet	  en	  dan	  uiteindelijk	  komt	  het	  huurgeld	  bij	  de	  gemeente	  
terecht.	  
	  
Bij	  deel	  drie	  van	  de	  Powerpoint	  Presentatie	  werd	  het	  aanvraagformulier	  wijkbudgetten	  
Wesselerbrink	  geïntroduceerd	  aan	  de	  bewoners.	  Bij	  het	  indienen	  van	  de	  aanvraag	  kan	  hulp	  
erbij	  verkregen	  worden,	  dit	  formulier	  is	  terug	  te	  vinden	  op	  www.wesselerbrink.com.	  	  
Een	  aanvrager	  van	  de	  Posten,	  Langelobrink,	  vraagt	  hoe	  het	  zit	  met	  zijn	  aanvraag,	  die	  hij	  al	  in	  
december	  had	  aangevraagd	  en	  tot	  heden	  verder	  niets	  meer	  van	  de	  Wijkraad	  heeft	  vernomen.	  
Mevr.	  Jolanda	  Venturini	  zal	  dit	  uitzoeken.	  	  
	  
3. Activiteiten	  in	  de	  wijk	  
Mevr.	  Janny	  Kolz	  legde	  uit	  over	  het	  willen	  verbinden	  van	  diverse	  activiteiten	  in	  de	  wijk	  o.a.:	  
Ouderen,	  kinderactiviteiten,	  Sinterklaas	  en	  Palmpasen.	  De	  bewoners	  reageerden	  met	  laat	  de	  
buurtfeesten	  ook	  samenwerken,	  want	  dat	  is	  ook	  geen	  klein	  initiatief	  (€5000,-‐).	  
Dorien	  Endeman	  van	  de	  Jongerenwijkraad	  Wesselerbrink	  kwam	  vervolgens	  aan	  het	  woord;	  
met	  als	  mededeling	  dat	  de	  jongerenwijkraad	  nu	  bestaat	  uit	  5	  vrijwilligers/jongeren	  en	  op	  de	  
donderdagavonden	  in	  het	  Magneetjes	  present	  zijn	  van	  18.30	  uur	  tot	  23.00	  uur.	  	  
Met	  de	  eerste	  Koningsdag	  in	  Nederland	  wil	  de	  jongerenwijkraad	  graag	  een	  project	  vanuit	  
Wesselerbrink	  creëren	  op	  de	  Klokkenplas,	  met	  een	  ruimte	  van	  24m2,	  gaat	  studiWOW	  acts	  
doen.	  Ze	  hebben	  aan	  scouts	  gedaan	  om	  talentjes	  op	  de	  podium	  te	  laten	  optreden.	  Ze	  hebben	  
goed	  contact/samenwerking	  met	  de	  eigenaar	  van	  WigWam.	  Ze	  legde	  uit	  dat	  het	  voor	  het	  
netwerken	  goed	  is;	  contacten	  leggen	  onderling.	  Ze	  vertelde	  dat	  de	  plan	  van	  aanpak	  klaar	  is	  op	  
papier,	  ze	  al	  3	  maanden	  eraan	  werken	  en	  a	  special	  mysterie	  guest/	  publieksaantrekker	  is	  
gevonden.	  	  
De	  zaal	  vroeg	  of	  er	  iets	  verder	  nodig	  was,	  dan	  geld?	  Waarop	  ze	  antwoordde:	  Dank	  u	  wel	  voor	  
uw	  aanbod,	  we	  hebben	  uw	  hulp	  nu	  nog	  niet	  nodig,	  alleen	  misschien	  wat	  geld?	  Dit	  was	  een	  
toelichting	  en	  aanvulling	  van	  de	  jongerenactiviteiten	  in	  de	  wijk.	  	  
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Hoe	  kunnen	  we	  activiteiten	  verbinden	  in	  de	  wijk	  en	  moeten	  we	  activiteiten	  waarop	  bezuinigd	  
wordt	  door	  gemeente,	  subsidie	  geven	  vanuit	  de	  wijkbudgetten?	  De	  bewoners	  reageerden	  als	  
volgt	  met:	  	  
-‐	  “Ja,	  tenzij….?”	  
-‐	  “	  Alle	  vooroordelen	  over	  elkaar,	  in	  dit	  geval	  speeltuinen,	  wel	  door	  omstandigheden	  en	  als	  dit	  
nou	  eens	  opgelost	  wordt.”	  
!	  In	  juni	  is	  er	  een	  Sinterklaas	  werkgroep	  overleg	  voor	  alle	  belangstellenden	  
-‐“Hou	  er	  rekening	  mee;	  met	  het	  uitstel	  van	  de	  behandeling	  van	  aanvragen,	  	  dat	  er	  extra	  kosten	  
al	  gemaakt	  kunnen	  worden	  door	  de	  aanvragers.”	  
-‐“Het	  inventariseren	  van	  alle	  activiteiten.”	  
-‐	  ‘Als	  speerpunt	  locatieverbindingen;	  b.v.	  Speeltuin	  Tuindorp,	  de	  Magneet,	  de	  Brink	  en	  
Speeltuin	  Pölboske.”	  
-‐	  “Betrek	  scholen	  erbij.”	  	  
	  	  
4. Presentatie	  aanvragen	  boven	  de	  €5000,-	  
a.	  De	  aanvraag	  van	  wijkraad	  Wesselerbrink	  werd	  gepresenteerd	  door	  dhr.	  Peter	  van	  Herpt.	  Er	  
was	  enige	  verwarring	  voor	  de	  bewoners	  over	  dat	  de	  wijkraad	  de	  kosten	  openbare	  
vergadering	  verhoogt	  door	  de	  representatiekosten	  te	  verlagen.	  
Er	  ontstond	  een	  discussie	  over	  de	  gang	  van	  zaken	  op	  de	  huidige	  openbare	  vergadering,	  de	  
bewoners	  gingen	  ervan	  uit	  de	  ze	  gingen	  stemmen	  !	  De	  procedure	  over	  presentaties	  boven	  de	  
€5000,-‐	  wordt	  nog	  duidelijk	  door	  mevr.	  Ling	  Vo	  op	  de	  website	  geplaatst.	  Wijkraad	  
Wesselerbrink	  is	  een	  orgaan	  dat	  zich	  bevindt	  onder	  de	  gemeente.	  De	  wijkraad	  zelf	  beslist	  	  niet	  
over	  de	  wijkbudgetten,	  dat	  doen	  de	  5	  werkgroepen	  wijkbudgetten	  Wesselerbrink.	  	  	  
b.	  De	  aanvraag	  van	  de	  wijkkrant	  Brinkpraat	  werd	  gepresenteerd	  door	  mevr.	  Janny	  Kolz	  en	  
deze	  begroting	  is	  met	  groots	  applaus	  vanuit	  de	  bewoners	  afgesloten.	  
c.	  De	  aanvraag	  van	  Smiley	  Sport-‐	  en	  Speluitleen	  werd	  gepresenteerd	  via	  een	  PowerPoint	  
presentatie	  door	  dhr.	  Richard	  de	  Boer	  en	  ondersteund	  door	  mevr.	  Ling	  Vo.	  Helaas	  haakten	  de	  
bewoners	  al	  eerder	  op	  de	  avond	  af,	  door	  vervroegd	  weg	  te	  gaan,	  om	  dit	  te	  missen.	  Ook	  met	  
applaus	  afgesloten.	  	  
	  
	  
5. Rondvraag	  
Vanuit	  de	  bewoners	  werd	  de	  vraag	  gesteld:	  “Waarom	  een	  straatspeeldag	  en	  geen	  
straattuindag?”	  Mevr.	  Jolanda	  Venturini	  antwoordde	  met,	  dat	  dit	  via	  Veilig	  Verkeer	  Nederland	  
gaat;	  er	  wordt	  een	  omgeving/verkeersstuk	  afgezet	  zodat	  de	  bewoners	  bewuster	  worden	  van	  
het	  verkeer	  in	  de	  wijk.	  
	  
6. Sluiting	  vergadering	  
De	  voorzitter	  sluit	  de	  vergadering	  af	  met:	  “Bedankt	  voor	  jullie	  lange	  zit.	  Tot	  de	  volgende	  keer	  
en	  bedankt	  ☺”	  	  
 


